

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Využití plánu společných zařízení z komplexních pozemkových úprav pro účely územního plánování
Jméno studenta: Lucie Karasová
Vedoucí práce: Ing. Martina Vichrová, Ph.D.

Cíle práce:

Cílem předkládané bakalářské práce bylo prostudovat a popsat problematiku týkající se přejímání plánu společných zařízení pozemkových úprav do územního plánu. Identifikovat legislativně neupravené oblasti, prostudovat dostupnou metodiku pro koordinaci spolupráce a navrhnout vhodný postup. Cíle předkládané bakalářské práce byly splněny, zásady pro vypracování práce uvedené v zadání byly dodrženy.

Obsahové zpracování:

V první kapitole jsou popsány procesy a postupy zpracování územního plánu a plánu společných zařízení. Ve druhé kapitole jsou pak popsány identifikované rozdíly v projektových dokumentacích územního plánu a plánu společných zařízení, dále je popsáno zájmové území – obec Rapšach. Třetí kapitola je věnována popisu procesu přejímání dokumentací podloženého legislativou. V poslední čtvrté kapitole je popsán návrh nového postupu pro pořizování územního plánu, ve kterém jsou popsány i chybějící oblasti a návaznosti z procesu přejímání projektových dokumentací.

Práce se zabývá v praxi poměrně komplikovanou tématikou provázanosti územního plánu a pozemkových úprav. Zvolené téma je aktuální a je předpoklad, že se bude problematika dále vyvíjet. Kladně hodnotím aktivní přístup autorky práce při studiu legislativy a dostupných pramenů a provázanost zvoleného tématu s praxí.

Formální úprava:

Stylistická a jazyková úroveň práce je nadprůměrná. Text je srozumitelný, čtivý, obsahuje minimum gramatických, stylistických a typografických chyb. Práce je vhodně členěna, počet kapitol i jejich rozsah jsou přiměřené. Graficky je předkládaná bakalářská práce přehledná, text je vhodně doplněn obrázky. Citace literatury jsou používány správně.


Otázky:

Jaká je aktuální situace v obci Rapšach z hlediska stavu prací zpracování komplexní pozemkové úpravy? Navštívila jste osobně obec Rapšach?

Známka:

Bakalářskou práci hodnotím stupněm **výborně** a **doporučuji k obhajobě**.

V Plzni dne 14. 6. 2016



Ing. Martina Vichrová, Ph.D.